
Имя: Ключ к правильным ответамСравнение умножения в пределах 100

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 5

2. 5

3. 56

4. 81

5. 16

6. 4

7. 6

8. 72

9. 16

10. 2

11. 8

12. 9

Решите каждую задачу.

1) ? делал упражнения на пресс. Он сделал в шесть раз(а) больше упражнений во
вторник, чем в понедельник. Если он сделал тридцать упражнений(ния) во вторник,
то сколько упражнений он сделал в понедельник?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

2) Новый компьютер ? имел сорок гигабайт памяти. Ее старый компьютер имел восемь
гигабайт памяти. Во сколько больше гигабайт имеет память новый компьютер, чем
старый?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) В авиалиниях каждый пассажир взял семь чемоданов(на). Если всего летело восемь
человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

4) ? использовала девять бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в девять раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы сделать
ожерелье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

5) Старый компьютер ? имел память в два гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет
память в восемь раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

6) ? нужно шестнадцать апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан апельсинового
сока, что в четыре раз(а) больше того, что нужно на маленький стакан сока. Сколько
апельсинов требуется для маленького стакана сока?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) Для благотворительности ? заработал сорок два долларов(ра), что в семь раз(а)
больше, чем заработала ?. Сколько всего удалось потратить ??
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

8) ? посылала по восемь сообщений(ния) каждый день. ? послал в девять раз(а) больше
сообщений, чем послала ?. Сколько текстовых сообщений послал ??
Сравнить - (Неизвестный продукт)

9) ? купил восемь коробок(ки) с конфетами, в каждой из которых было два конфет(ы).
Сколько всего конфет у него стало?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

10) Электрическая пила стоит восемь долларов(ра), что в четыре раз(а) больше, чем
стоимость ручной пилы. Сколько всего долларов стоит ручная пила?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

11) ? помогал своей маме с одеждой. Они постирали четыре корзин(ы) с полотенцами , в
каждой корзине по два полотенец(ца). Сколько всего полотенец было ими
постирано?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

12) В очереди в кино театре стояло сорок пять взрослых и пять детей. Во сколько раз
больше взрослых стояло в очереди, чем детей?
Сравнить - (количество групп неизвестно)
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Решите каждую задачу.

1) ? делал упражнения на пресс. Он сделал в шесть раз(а) больше упражнений во
вторник, чем в понедельник. Если он сделал тридцать упражнений(ния) во вторник,
то сколько упражнений он сделал в понедельник?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

2) Новый компьютер ? имел сорок гигабайт памяти. Ее старый компьютер имел восемь
гигабайт памяти. Во сколько больше гигабайт имеет память новый компьютер, чем
старый?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) В авиалиниях каждый пассажир взял семь чемоданов(на). Если всего летело восемь
человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

4) ? использовала девять бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в девять раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы сделать
ожерелье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

5) Старый компьютер ? имел память в два гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет
память в восемь раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

6) ? нужно шестнадцать апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан апельсинового
сока, что в четыре раз(а) больше того, что нужно на маленький стакан сока. Сколько
апельсинов требуется для маленького стакана сока?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) Для благотворительности ? заработал сорок два долларов(ра), что в семь раз(а)
больше, чем заработала ?. Сколько всего удалось потратить ??
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

8) ? посылала по восемь сообщений(ния) каждый день. ? послал в девять раз(а) больше
сообщений, чем послала ?. Сколько текстовых сообщений послал ??
Сравнить - (Неизвестный продукт)

9) ? купил восемь коробок(ки) с конфетами, в каждой из которых было два конфет(ы).
Сколько всего конфет у него стало?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

10) Электрическая пила стоит восемь долларов(ра), что в четыре раз(а) больше, чем
стоимость ручной пилы. Сколько всего долларов стоит ручная пила?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

11) ? помогал своей маме с одеждой. Они постирали четыре корзин(ы) с полотенцами , в
каждой корзине по два полотенец(ца). Сколько всего полотенец было ими
постирано?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

12) В очереди в кино театре стояло сорок пять взрослых и пять детей. Во сколько раз
больше взрослых стояло в очереди, чем детей?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Облегченный вариант

Решите каждую задачу.

6 2 16 81 56
72 5 4 5 16

1) ? делал упражнения на пресс. Он сделал в 6 раз(а) больше упражнений во вторник,
чем в понедельник. Если он сделал 30 упражнений(ния) во вторник, то сколько
упражнений он сделал в понедельник?

2) Новый компьютер ? имел 40 гигабайт памяти. Ее старый компьютер имел 8 гигабайт
памяти. Во сколько больше гигабайт имеет память новый компьютер, чем старый?

3) В авиалиниях каждый пассажир взял 7 чемоданов(на). Если всего летело 8
человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?

4) ? использовала 9 бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в 9 раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы сделать
ожерелье?

5) Старый компьютер ? имел память в 2 гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет память
в 8 раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?

6) ? нужно 16 апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан апельсинового сока, что в
4 раз(а) больше того, что нужно на маленький стакан сока. Сколько апельсинов
требуется для маленького стакана сока?

7) Для благотворительности ? заработал 42 долларов(ра), что в 7 раз(а) больше, чем
заработала ?. Сколько всего удалось потратить ??

8) ? посылала по 8 сообщений(ния) каждый день. ? послал в 9 раз(а) больше
сообщений, чем послала ?. Сколько текстовых сообщений послал ??

9) ? купил 8 коробок(ки) с конфетами, в каждой из которых было 2 конфет(ы). Сколько
всего конфет у него стало?

10) Электрическая пила стоит 8 долларов(ра), что в 4 раз(а) больше, чем стоимость
ручной пилы. Сколько всего долларов стоит ручная пила?

Ответы

1. 5

2. 5

3. 56

4. 81

5. 16

6. 4

7. 6

8. 72

9. 16

10. 2

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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